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Спеціальність ООП «Менеджмент» першого (бакалаврського рівня) освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент»
Мова викладання українська
Семестр у якому викладається 4
Кількість- кредитів ЕСТС- академічних годин 4 кредити (36 год. лекції; 18 год. практичні та 66 год. самостійна робота)
Форма підсумкового контролю та
наявність індивідуальних завдань у 5 семестрі — диференційований залік
Кафедра, що забезпечує викладання Кафедра менеджменту та адміністрування
Викладач, що планується до
викладання

У 5 семестрі лекції та практичні
Тимошенко Дмитро Віталійович,
кандидат економічних наук, доцент

Тут про дисципліни, які
забезпечують дану дисципліну, є
основою для неї Менеджмент

Перелік компетентностей, яких
набуде студент після опанування
дисципліни

Загальні компетентності:
ЗК 1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності
громадянського (демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права,
прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ЗК 4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.
ЗК 5. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.
ЗК 6. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.
ЗК 9. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.
ЗК 10. Здатність до проведення досліджень на відповідному рівні.
ЗК 11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.
ЗК 12. Здатність генерувати нові ідеї (креативність).
ЗК 14. Здатність працювати  у міжнародному контексті.
Фахові (спеціальні) компетенції:
СК 1. Здатність визначати та описувати характеристики організації.
СК 3. Здатність визначати перспективи розвитку організації.
СК 4. Вміння визначати функціональні області організації та зв’язки між ними.
СК 5. Здатність управляти організацією та її підрозділами через реалізацію функцій менеджменту.



СК 11. Здатність створювати та організовувати ефективні комунікації в процесі управління.
СК 12. Здатність аналізувати й структурувати проблеми організації, формувати обґрунтовані рішення.

Сфера реалізації компетентностей в
майбутній професії та програмні
результати навчання

Сфера реалізації компетентностей в майбутній професії: не лише володіти отриманими знаннями про
сутності і соціальної цінності державної влади як дійового засобу організації спільної діяльності людей та
їх колективів в умовах громадянського суспільства, державного управління як процесу реалізації державної
влади, а також механізму державного управління, його основних елементів (суб’єктів, об’єктів, функцій), а
й створювати власні знання щодо реалізації задач централізації та децентралізації державного управління в
сучасних умовах, концептуальних і конституційно-правових основ регіонального управління, його
основних інститутів: системи; правової, організаційної, матеріально-фінансової, територіальної основ
тощо. Це дозволить розумітись на сучасних проблемах розвитку та взаємодії державного та регіонального
управління та вирішувати широкий спектр задач щодо становлення та розвитку регіонального
самоврядування в Україні.
Програмні результати навчання:
ПРН 1. З’ясовувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати цінності громадянського
суспільства, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.
ПРН 3. Демонструвати знання теорій, методів і функцій менеджменту, сучасних концепцій лідерства.
ПРН 4. Демонструвати навички  виявлення проблеми та обґрунтування управлінських рішень.

Особливості навчання на курсі
Типи завдань та форми контролю

Оцінювання знань студентів відбувається за результатами комплексного оцінювання. Всього 1 модуль.
Типи завдань: творчі завдання, бесіди, дискусії.
Форми контролю:  модульний контроль за кожним змістовим модулем передбачає контроль теоретичних
знань і практичних навиків (40 балів – лекційний курс та 60 балів практичні).
Кожному студентові видається індивідуальне завдання.

Стислий опис дисципліни

Завданням курсу «Державне та регіональне управління» в цілому є формування управлінської еліти, в т.ч.
політичної. Під час навчання приділяється увага:1) розкриттю сутності державного та регіонального управління;2) теоретичним основам формування та реалізації державної політики;3) особливостям державної політики у різних сферах суспільного розвитку;4) ролям різних гілок влади у державному та регіональному управлінні;5) ролям місцевого самоврядування;6) особливостям менеджменту органів державної влади, а також взаємодії органів публічної влади в

системі державного та регіонального управління.
Дисципліна «Державне та регіональне управління» є тим імпульсом, що забезпечує впровадження нових
цінностей та принципів публічного менеджменту в діяльність інститутів влади.  Це сприяє підвищенню
якості послуг, які надаються населенню, а також примусить владу бути відкритою для співучасті громадян в
управлінні державою.



Кількість студентів, які можуть
одночасно навчатися 40
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